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 رسانه‌های اسرائیلی گزارش دادند که 
طی درگیری‌هایی با رزمندگان فلسطینی 
در شهر غزه، یک سرباز صهیونیست 
هاک و دست‌کم ۱۱ نفر شدیداً زخمی 
شده‌اند. ارتش اشغالگر نیز اعام کرد 
که در حال جست‌و‌جو برای یافتن چهار 

سرباز مفقودی است.
طبق گزارش‌ها، نیروهای اسرائیلی در 
محله زیتون شهر غزه توسط رزمندگان 
گرفتند.  قرار  کمین  مورد  حماس 
رسانه‌های عبری نیز خبر دادند که 
ارتش اسرائیل شش هلیکوپتر دیگر را 
برای تخلیه کشته‌ها و زخمی‌ها از محل 
کمین اعزام کرد، در حالی که شدیداً در 
آسمان مرکز غزه منور شلیک می‌کرد 
تا امنیت نیروهای خود را تأمین کند.

آبروریزی نظامی
در حالی که اسرائیل تلاش می‌کند شهر 
غزه را اشغال کند، نبردهای شدید در 
محله‌های بیرونی این شهر در جریان 
است که حتی رسانه‌های عبری نیز به 
آن اذعان کرده‌اند. رسانه‌های اسرائیلی 
کمین منطقه زیتون را یکی از جدی‌ترین 
۲۰۲۳ توصیف  اکتبر   ۷ از  درگیری‌ها 

. ند ه‌ا کرد
منابع اسرائیلی تأیید کردند که نیروهای 
لشکر ۱۶۲ و تیپ زرهی ۴۰۱ کسانی بودند 
که در این کمین گرفتار شدند. با ورود 
مبارزان فلسطینی بیشتر برای حمایت از 
عملیات کمین، این نیروها تحت فشار 

شدید میدانی قرار گرفتند.
که  داد  نشان  همچنین  گزارش‌ها 
عملیات اولیه در محله زیتون رخ داد، 
زمانی که نیرویی از تیپ ناحال در کمینی 
برنامه‌ریزی‌شده قرار گرفت که منجر به 
هلاکت یک سرباز و زخمی شدن دیگران 
شد. سپس نیروهای دیگر در محله صبرا 
در کمین دوم گرفتار شدند که باعث شد 
هلیکوپترهای اسرائیلی مداخله کرده و 
محل را بمباران کنند. ارتش صهیونیست 

تا اطلاع ثانوی ممنوعیت انتشار اخبار را 
اعمال کرده است.

 
پیروزی تاکتیکی مقاومت

به گفته یک کارشناس امنیت خاورمیانه، 
کمین‌خوردن ارتش اسرائیل در شهر 
غزه که منجر به هلاکت یک نفر و 
مفقودشدن چهار نفر شد، »ناکامی 
تاکتیکی قابل‌توجهی« از سوی ارتش 
بوده که پروپاگاندای رژیم صهیونیستی 
علیه قدرت حماس را زیر سؤال می‌برد.
راجر شاناهان در گفت‌و‌گویی با الجزیره 
اظهار کرد که عملیات کمین حماس 
در محله زیتون شهر غزه که ۱۱ سرباز 
اسرائیلی در آن شدیداً زخمی شدند، به 
وضوح نشان داد که توانایی‌های حماس 
از بین نرفته است؛ هدفی که نتانیاهو از 
ابتدای تجاوز به غزه آن را اعام کرده 
بود. شاناهان خاطرنشان کرد که مناطق 
شهری مانند این به نفع مدافعان بوده و 
افزود که این درگیری‌ها نشان می‌دهد 

جنگ شهری چقدر دشوار است.
او افزود: »به نظر می‌رسد اسیرکردن 
سربازان اسرائیلی یکی از اهداف تاکتیکی 

رزمندگان فلسطینی باشد«. او یادآور شد 
که پیامدهای هر ناکامی در کارزار نظامی، 
تبعات سیاسی برای نتانیاهو و کابینه‌اش 
خواهد داشت؛ خصوصاً با توجه به اینکه 
سران ارتش صهیونیستی با عملیات 

اشغال شهر غزه مخالف بودند.«
 

فعالسازی پروتکل هانیبال
رسانه‌ها گزارش دادند که ارتش عملیات 
جست‌و‌جوی گسترده‌ای را آغاز کرده و 
همزمان، نگرانی‌ها درباره احتمال اسارت 
برخی از سربازان مفقودی توسط حماس 
افزایش یافته است. همزمان با انتشار 
گزارش‌ها درباره کمین، گردان‌های 
القسام، شاخه نظامی حماس تصویری را 
منتشر کرد که عبارت »یادآوری می‌کنیم 
برای کسی که فراموش می‌کند… مرگ 

یا اسارت« بر آن نوشته شده است.
 بر اساس تصاویر پروازهای گسترده 
هلیکوپترها، گمان می‌رود که ارتش 
صهیونیستی احتمالاً »پروتکل هانیبال« 
دستورالعملی  باشد؛  کرده  فعال  را 
جنجالی که برای جلوگیری از اسارت 
صهیونیست‌ها طراحی شده است. بر 

مبنای این پروتکل، ارتش اسرائیل اجازه 
دارد از هر نیروی لازم برای جلوگیری از 
اسارت سربازان خودی و انتقال آنها به 
خاک دشمن استفاده کند؛ حتی اگر لازم 
باشد، اقداماتی انجام می‌دهد که منجر 

به مرگ نیروهای خودی شود.
 ابوعبیده، سخنگوی گردان‌های قسام 
هشدار داد که برنامه‌های اسرائیل برای 
اشغال غزه برای رهبری سیاسی و نظامی 

تل‌آویو فاجعه‌بار خواهد بود.  
او به رژیم اشغالگر هشدار داد که شرایط 
نبرد احتمال اسارت سربازانش را افزایش 

می‌دهد. 
او همچنین اظهار کرد که زندانیان 
اسرائیلی در مناطق جنگی تحت همان 
شرایط خطرناک مبارزان فلسطینی باقی 
خواهند ماند و هشدار داد که هر گروگانی 
که در حملات اسرائیل کشته شود، نام، 
عکس و گواهی فوت او به طور عمومی 

اعلام خواهد شد.
 او خاطرنشان کرد: »خون سربازان 
دشمن بهای سنگینی خواهد داشت 
و فرصت اسارت سربازان جدید را به 
خواست خدا، افزایش خواهد داد.«
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گزارش

 غزه، گورستان اسرائیل
الایجا مگنیر، تحلیلگر نظامی و سیاسی 
می‌گوید که کمین مبارزان فلسطینی 
چالش‌های تاکتیکی و سیاسی پیش روی 
اسرائیل در تهاجمش را برجسته می‌کند. 
او به الجزیره گفت: »این کمین نشان 
می‌دهد که نبرد برای شهر غزه نه‌تنها 
با کسب قلمرو توسط اسرائیلی‌ها، بلکه 
با فشار سیاسی بیشتر و تعادل ظریف 
بین اهداف نظامی و هزینه‌های انسانی، 
از جمله اشغالگران اسرائیلی سنجیده 
می‌شود.« این عملیات تعداد کل سربازان 
اسرائیلی کشته‌شده در غزه از آغاز جنگ 
را به ۴۵۵ نفر رساند. او افزود: »این کمین 
باعث سردرد استراتژیک خواهد شد. 
رئیس ارتش اسرائیل هشدار داده بود که 
چنین چیزی ممکن است رخ دهد و او 
می‌خواست مطمئن شود که مسئولیت 
بر عهده تصمیم‌گیرندگان است.« مگنیر 
خاطرنشان کرد که تجاوز به شهر غزه 
»پیامدهای روانی« برای خود ارتش اسرائیل 
خواهد داشت و به احتمال زیاد، جامعه 
صهیونیست‌ها را بیش از پیش دچار تفرقه 

خواهد کرد.
حملات کنونی اسرائیل بخشی از عملیات 
گیدئون ۲ بوده که در ۲۱ آگوست توسط 
یسرائیل کاتز، وزیر جنگ اسرائیل برای 
اشغال شهر غزه تأیید شد. این عملیات 
با حمات گسترده‌ای که دو هفته پیش 
در محله زیتون آغاز شد به محله صبرا 
گسترش یافت و همچنان ادامه دارد. 
اسرائیل این منطقه را »منطقه جنگی 
اوایل روز  از  و  کرده  اعام  خطرناک« 
پنجشنبه، به بمباران‌ها شدت داده است.
از اکتبر ۲۰۲۳ تاکنون، نسل‌کشی اسرائیل 
دست‌کم ۶۳هزار فلسطینی را کشته، حدود 
۱۶۰هزار نفر را زخمی کرده که اکثر آنها 
زنان و کودکان هستند. همچنین بیش 
از ۹ نفر مفقود شده، صدها هزار نفر آواره 
شده و ۳۲۲ نفر، از جمله ۱۲۱ کودک، بر 
اثر گرسنگی جان خود را از دست داده‌اند.
تجاوز اسرائیل این منطقه را ویران ساخته 
و چند ماهی است که قحطی بر آن اعمال 

کرده است.
در نوامبر سال گذشته، دیوان کیفری 
بین‌المللی برای نتانیاهو و یوآو گالانت، 
وزیر جنگ پیشین او به اتهام جنایات 
جنگی و جنایت علیه بشریت در غزه، قرار 
بازداشت صادر کرد. رژیم صهیونیستی 
همچنین در دیوان بین‌المللی دادگستری 
به اتهام نسل‌کشی به دلیل جنگ در این 

منطقه مواجه است.

در یک کمین بی‌سابقه حماس علیه اشغالگران در غزه، سربازان صهیونیست به اسارت درآمدند

شوک بزرگ به نتانیاهو 
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جدال ترکیه و اسرائیل؛ خارج از محور غزه
فیدان، وزیر خارجه ترکیه در سخنانی رسمی اعلام کرد:»ما تصمیم گرفتیم 
روابط اقتصادی و تجاری خود را با اسرائیل به طور کامل قطع کنیم و حریم 
هوایی‌‌مان را به روی هواپیماهای آنها ببندیم.« این سخنان فیدان با واکنش 
مثبت حماس هم روبه‌رو شد. البته حماس هر اقدام دیپلماسی از جمله 
بیانیه کشورهایی مثل فنلاند را هم یک فرصت می‌بیند و بیانیه صادر می‌کند؛ 
مسأله‌ای که از ابتدای طوفان‌الاقصی و شروع نسل‌کشی اسرائیل در نوار غزه از 
سوی محور مقاومت مطرح و درخواست می‌شود؛ اما آیا واقعاً ترکیه به دنبال 

قطع کامل روابط تجاری با اسرائیل است؟
 ترکیه در طول دو سال گذشته اقدامات مختلفی از جمله کاهش صادرات 
به اسرائیل، اقدامات دیپلماتیک یا حقوقی علیه تل‌آویو در حمایت از 
فلسطینی‌ها دنبال کرده، اما هیچ‌گاه روابط تجاری و هوایی خود را کامل قطع 
نکرده و چه بسا در حوزه‌های مهمی مثل صنعت هواپیمایی، مسیر انتقال 
سوخت و... را همچنان باز نگه داشته است. پس از سخنان وزیر خارجه 
ترکیه، سازمان هوانوردی و شرکت‌های هواپیمایی اسرائیلی اعلام کردند هیچ 
اطلاعیه رسمی درباره بستن حریم هوایی ترکیه به روی پروازهای اسرائیلی 
دریافت نکرده‌اند. اما مطرح شدن چنین ادعایی از سوی وزیر خارجه ترکیه 

چه دلیلی داشت؟ 
اعام تصمیم جدید که به نظر می‌رسد نوعی تهدید پیش از اجرایی شدن 
است، در واکنش به اقدامات اسرائیل در سوریه و تداوم تیرگی روابط سیاسی 

میان آنکارا و تل‌آویو در ماه‌های اخیر بوده است.
ترک‌ها از رفتار و کنش صهیونیست‌ها این خطر را احساس می‌کنند که پلن 
نهایی آنها، بالاخص با توجه به آنچه در سوریه می‌گذرد، تجزیه سوریه و به تبع 
آن تجزیه ترکیه است؛ اقداماتی که به تنش‌های رسانه‌ای هم کشیده شده 
است. اخیراً پسر نتانیاهو در صفحه اینستاگرامش خطاب به کشورهای اروپایی 
که گفته‌اند فلسطین را به عنوان دولت به رسمیت خواهند شناخت، نوشته 
بود:»کردها با جمعیتی حدود ۴۵ میلیون نفر، بزرگ‌ترین ملت بی‌دولت در 
جهان و سکولار و متحد غرب هستند. قلمرو آنها توسط ترکیه، ایران، عراق و 
سوریه تقسیم و اشغال شده است. چرا فرانسه، اسپانیا، ایرلند، بریتانیا، نروژ، 
پرتغال، کانادا، آلمان، مالت و اسلوونی، کردستان را به رسمیت نشناخته‌اند؟«
حمات روزهای اخیر اسرائیل به سوریه، بالاخص در منطقه الکسوه که 
رسانه‌های عبری از هدف قرار گرفتن ساح‌های پنهان شده ترکیه در این 
منطقه خبر می‌دهند، تنش‌ها و حساسیت دو طرف را افزایش داده است. در 
حالی که دو هفته پیش رسانه‌های منطقه‌ای از احتمال توافق امنیتی میان 
اسرائیل و سوریه در هفته اول شهریور‌ماه خبر می‌دانند، اما حالا حملات 
اسرائیل به منافع ترکیه در سوریه شیب جدی گرفته و از خط قرمزها عبور 
کرده است. نتانیاهو و تیم نزدیک به او و حتی لاپید از مخالفان نتانیاهو، 
در روزهای گذشته موضع‌گیری‌هایشان را علیه ترک‌ها دوچندان کرده‌اند. 
به رسمیت شناختن کشتار ارامنه توسط ترکیه در سال 1915 برای اولین‌بار 
توسط نتانیاهو در یک گفت‌و‌گو با پادکست آمریکایی، یکی از مصداق‌های مهم 
عصبانیت ترک‌هاست. ترک‌ها اگر به وعده داده شده‌شان در خصوص تغییر 
روابط تجاری‌شان با اسرائیل هم عمل کنند، در مدار سوریه و تنش دیپلماسی 
اقدام کرده‌اند، نه آنچه در نوار غزه می‌گذرد. همان‌گونه که آقای عراقچی در 
یادداشت روزنامه سعودی شرق‌الاوسط اشاره کرد، کشورهای منطقه از ترکیه 

تا عربستان باید بدانند بعد نوارغزه نوبت آنهاست.
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